



Семейная пара, давшая на следствии и в суде заведомо ложные показания, осуждена приговором Советского районного суда г. Воронежа

15 июля 2008 года приговором Советского районного суда г. Воронежа Терехова И. и Терехов Н. признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 307 УК РФ и им назначено наказание в виде штрафа.

Как сообщалось ранее, в 2007 году их знакомый 24-летний Александр Кольцов обвинялся в совершении изнасилования в поселке Шилово города Воронежа молодой девушки. Чтобы выгородить своего друга и помочь ему избежать уголовной ответственности семейная пара в декабре 2007 года явилась к следователю воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в Советском районе и дала показания о том, что Александр Кольцов в ночь, когда было совершено изнасилование, ночевал у них. Данное «алиби» своего друга Тереховы подтвердили в ходе судебного заседания.

Приговором суда Кольцов был признан виновным в совершении изнасилования, суд критически отнёсся к показаниям свидетелей-товарищей подсудимого.

Подсудимые Тереховы полностью признали свою вину в инкриминируемом им преступлении, раскаялись в содеянном.

16 Июля 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709774>